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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΟΨΕΙΣ ΚΤΙΡΙΟΥ (1:200)
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Θέση Έργου

A - 1

Έργο

Ιούλιος 2017

Νέα Εξαόροφη Πολυκατοικία με Υπόγειο και Δώμα
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ΕΜΒΑΔΟΝ ΥΠΟΓΕΙΟΥ :

{(16,35X8,35)-(1,50X3,70)-(6,85X0,40)}

+[5,30X(0,30+0,67) /2] = 130,80 τμ

ΧΩΡΟΣ ΥΠΟΓΕΙΟΥ ΕΚΤΟΣ ΚΑΛΥΨΗΣ =

[(0,67+0,92)/2X3,52]+[(3,52+3,60)/2Χ11,82]

+(3,55Χ4,55) = 60,88 τμ < 127,22τ μ

< 50% ΥΠΟΧΡ. ΑΚΑΛΥΠΤΟΥ, αρθ. 17 παρ. 6β

424,07Χ0,60/2 = 127,22τ μ

 ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΕΜΒΑΔΟΝ ΥΠΟΓΕΙΟΥ:
        130,80+ 60,88 = 191,68 τμ
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ΕΜΒΑΔΟΝ  Α΄ΟΡΟΦΟΥ :

{(16,35X8,35)-(1,50X3,70)-(6,85X0,40)}

+5,30X[(0,30+0,67) /2]-(0,50X2,35) = 129,63 τμ

ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΟ  Α΄ΟΡΟΦΟΥ

ΕΚΤΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΔΟΜΗΣΗΣ =

(1,95Χ0,25)+(0,20Χ1,90)+(5,05Χ3,45)+(0,80Χ1,30)

= 19,33 τμ < 25,00 τμ

ΤΜΗΜΑ  Α΄ΟΡΟΦΟΥ

ΕΝΤΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΔΟΜΗΣΗΣ = 129.63 - 19,33 = 110,30 τμ

ΗΜΙΥΠΑΙΘΡΙΟΣ  Α΄ΟΡΟΦΟΥ  = (0,50X2,35) = 1,17τμ

ΕΞΩΣΤΕΣ  Α΄ΟΡΟΦΟΥ  = (1,50Χ0,80)+(0,80Χ3,05)+[(2,00Χ6,55)

-(5,30Χ(0,30+0,67)/2)]+[(1,30Χ2,60)+(0,40Χ0,65)]+[(2,00Χ4,25)

+(3,50Χ3,70)-(2,25Χ2,00/2)] = 37,00 τμ

ΕΡΚΕΡ Α΄ΟΡΟΦΟΥ = (0,80X3,50)+(0,80X3,75) = 5,80 τμ

πλάτος ΕΡΚΕΡ ή ΕΞΩΣΤΩΝ : 80 εκ < 1/4Χδ = 1/4Χ3,475 = 0,868 εκ
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ΕΞΩΣΤΗΣ 2

ΕΜΒΑΔΟΝ  Β΄-Γ΄ΟΡΟΦΟΥ :

(16,35X8,35)-(1,70X3,70)-(6,85X0,40)

-(0,25X3,05)-(4,25X1,70+1,90X0,50) = 120,45 τμ

ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΟ   Β΄-Γ΄ΟΡΟΦΟΥ

ΕΚΤΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΔΟΜΗΣΗΣ

(1,95Χ0,25)+0,20Χ2,15)+(5,05Χ3,45)+(0,80Χ1,30)

= 19,33 τμ < 25,00 τμ

ΤΜΗΜΑ  Β΄-Γ΄ΟΡΟΦΟΥ

ΕΝΤΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΔΟΜΗΣΗΣ = 120,45-19,33 = 101,12 τμ

ΗΜΙΥΠΑΙΘΡΙΟΣ  Β΄-Γ΄ΟΡΟΦΟΥ  =

[(4,25Χ1,20)+(2,35Χ0,50)]+(3,70X0,20)+(3,05X0,25)= 7,77 τμ

ΕΞΩΣΤΕΣ  Β΄-Γ΄ΟΡΟΦΟΥ  =

(2,50Χ0,80)+(0,80Χ3,05)+(0,20Χ0,20)+(7,30Χ1,30)+(0,20Χ0,20)+

(0,10Χ0,20)+[(2,00Χ4,25)+(3,50Χ4,90)-

(2,55Χ2,26)/2+(0,90Χ1,20)]= 37,88 τμ

ΕΡΚΕΡ Β΄-Γ΄ΟΡΟΦΟΥ  = (0,80Χ2,25) = 1,80 τμ

πλάτος ΕΡΚΕΡ ή ΕΞΩΣΤΩΝ : 80 εκ < 1/4Χδ = 1/4Χ3,50 = 0,875 εκ

1.70

6.85

0.25

 Δ1 E = 107.04 τμ

E = 0.82 τμ

2
.
2

5
3

.
0

5

Η
/
Χ

 
=

 
1
.
1
7
 
τ
μ

E = 3.00 τμ

ΕΡΚΕΡ 2

2.00

1
.
5

0

5
.
7

0

0
.
4

0

2.60 3.80

0.80

3.75

0
.
8

0

1.50

ΚΛΙΜ = 19.20 τμ

ΕΚΤΟΣ Σ.Δ

E = 1.20 τμ

ΕΞΩΣΤΗΣ 5

E
 
=

 
2
.
4
8
 
τ
μ

Ε
Ξ

Ω
Σ

Τ
Η

Σ
 
4

E
 
=

 
1
.
8
0
 
τ
μ

Ε
Ρ

Κ
Ε

Ρ
 
1

E = 3.90 τμ

ΕΞΩΣΤΗΣ 2

E = 5.70 τμ

ΕΞΩΣΤΗΣ 3

E = 19.30 τμ

ΕΞΩΣΤΗΣ 1

ΕΜΒΑΔΟΝ  Δ΄ΟΡΟΦΟΥ :

{(16,35X8,35)-(1,50X3,70)-(6,85X0,40)}

-(0,50X2,35) = 127,06 τμ

ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΟ  Δ΄ΟΡΟΦΟΥ

ΕΚΤΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΔΟΜΗΣΗΣ =

(1,95Χ0,25)+(0,40Χ1,50)+(5,25Χ3,45) = 19,20 τμ < 25,00 τμ

ΤΜΗΜΑ  Δ΄ΟΡΟΦΟΥ

ΕΝΤΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΔΟΜΗΣΗΣ = 127.06-19,20 = 107.86 τμ

ΗΜΙΥΠΑΙΘΡΙΟΣ  Δ΄ΟΡΟΦΟΥ  = (0,50X2,35) = 1,17τμ

ΕΞΩΣΤΕΣ  Δ΄ΟΡΟΦΟΥ  = (1,50Χ0,80)+(0,80Χ3,05)+

(0,20X0,20)+(1,50Χ3,80)+(1,50X2,60)+[(2,00Χ4,25)+(3,50Χ3,70)

-(2,25Χ2,00/2)]+(0,20Χ0,20)+(0,40+0,17)/2Χ0,20 = 32,58 τμ

ΕΡΚΕΡ Δ΄ΟΡΟΦΟΥ  = (0,80Χ2,25) + (0,80X3.75) = 4,80 τμ

πλάτος ΕΡΚΕΡ ή ΕΞΩΣΤΩΝ : 80 εκ < 1/4Χδ = 1/4Χ3,50 = 0,875 εκ

ΔΩΜΑ 1,2,3,...,10,1  E= 54.37 τμ
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ΕΜΒΑΔΟΝ  Ε΄ΟΡΟΦΟΥ :

{(16,35X8,35)-(1,50X3,70)-(6,85X0,40)}

-(0,50X2,35) = 127,06 τμ

ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΟ  Ε΄ΟΡΟΦΟΥ

ΕΚΤΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΔΟΜΗΣΗΣ =

(1,95Χ0,25)+(0,40Χ1,50)+(5,25Χ3,45) = 19,20 τμ < 25,00 τμ

ΤΜΗΜΑ  Ε΄ΟΡΟΦΟΥ

ΕΝΤΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΔΟΜΗΣΗΣ = 127,06-19,20 = 107,86 τμ

ΗΜΙΥΠΑΙΘΡΙΟΣ  Ε΄ΟΡΟΦΟΥ  = (0,50X2,35) = 1,17τμ

ΕΞΩΣΤΕΣ  Ε΄ΟΡΟΦΟΥ  =

(1,50Χ0,80)+(0,80Χ3,05)+(0,20Χ0,20)+(1,50Χ3,80)

+(1,50X2,60)+[(2,00Χ4,25)+(3,50Χ3,70)-(2,25Χ2,00/2)]

+(0,20Χ0,20)+(0,40+0,17)/2Χ0,20 = 32,58 τμ

ΕΡΚΕΡ Ε΄ΟΡΟΦΟΥ  = (0,80Χ2,25)+(0,80X3.75)+(0,80Χ3,50) =7,60 τμ

πλάτος ΕΡΚΕΡ ή ΕΞΩΣΤΩΝ : 80 εκ < 1/4Χδ = 1/4Χ3,50 = 0,875 εκ
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Υ Π Ο Μ Ν Η Μ Α

1. ΕΜΒΑΔΟΝ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ
Eοικ = 424,07 τμ

2. ΚΑΛΥΨΗ
ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΗ: 424,07 x 40% = 169,63 τμ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ ως ΙΣΟΓΕΙΟ : 130,80 τμ <  169,63 τμ

3. ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΗ - ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ ΔΟΜΗΣΗ
ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΗ: 424,07 x 1,40 = 593,70 τμ

 ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ ΔΟΜΗΣΗ:

ΙΣΟΓΕΙΟ }    65,40 τμ

Α' ΟΡΟΦΟΣ }  110,30 τμ

Β' ΟΡΟΦΟΣ }  101,12 τμ

Γ' ΟΡΟΦΟΣ }  101,12 τμ

Δ' ΟΡΟΦΟΣ }  107,86 τμ

Ε' ΟΡΟΦΟΣ }  107,86 τμ

ΣΥΝΟΛΟ 593,66 τμ

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗΣ ΔΟΜΗΣΗΣ: 593,66 τμ < 593,70 τμ

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΙ ΕΙΣΟΔΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ

ΑΦΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΔΟΜΗΣΗ (ΑΡΘΡΟ 11, ΠΑΡ 6, δ).

ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΠΑΤΑΡΙ (ΝΟΚ, ΑΡΘΡΟ 11, ΠΑΡ. 6, ιδ): 593,70 Χ 10% = 59,37 τμ

ΔΕΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΠΑΤΑΡΙ.

4. ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΞΩΣΤΩΝ - Η/Χ - ΕΡΚΕΡ
ΝΟΚ, ΑΡΘΡΟ 11, ΠΑΡ. 6, α.

ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΟΙ ΕΞΩΣΤΕΣ ΚΑΙ Η/Χ: 593,70 x 40% = 237,48 τμ

ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΟΙ Η/Χ:                                                    593,70 Χ 20% = 118,74 τμ

 ΕΞΩΣΤΕΣ ΚΑΙ Η/Χ

 ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΟΙ Η/Χ 

Η/Χ ΙΣΟΓΕΙΟ                    }  (4,60X4,25)+(5,40X3,70)+(2,30X0,35) = 40,32 τμ

Η/Χ Α' ΟΡΟΦΟΣ }  (0,50X2,35) =  1,17 τμ

Η/Χ Β' ΟΡΟΦΟΣ }  (1,90X1,20)+(2,35X1,70)+(3,70X0,25)+(3,05X0,25) = 7,77 τμ

Η/Χ Γ' ΟΡΟΦΟΣ }  (1,90X1,20)+(2,35X1,70)+(3,70X0,25)+(3,05X0,25) = 7,77 τμ

Η/Χ Δ' ΟΡΟΦΟΣ }  (0,50X2,35) =  1,17 τμ

Η/Χ Ε' ΟΡΟΦΟΣ }  (0,50X2,35) =  1,17 τμ

ΣΥΝΟΛΟ Η/Χ: 59,37 τμ < 118,74 τμ

 ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΟΙ ΕΞΩΣΤΕΣ

ΕΞΩΣΤΕΣ Α' ΟΡΟΦΟΣ }  37,00 τμ

ΕΞΩΣΤΕΣ Β' ΟΡΟΦΟΣ }  37,88 τμ

ΕΞΩΣΤΕΣ Γ' ΟΡΟΦΟΣ }  37,88 τμ

ΕΞΩΣΤΕΣ Δ' ΟΡΟΦΟΣ }  32,58 τμ

ΕΞΩΣΤΕΣ Ε' ΟΡΟΦΟΣ }  32,58 τμ

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΩΣΤΕΣ: 177,92 τμ

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΩΣΤΕΣ KAI Η/Χ :              59,37 τμ + 177,92 τμ = 237,29 τμ < 237,48 τμ

 ΚΛΕΙΣΤΟΙ ΕΞΩΣΤΕΣ (ΕΡΚΕΡ)



ΕΞΩΣΤΕΣ Α' ΟΡΟΦΟΣ }  5,80 τμ

ΕΞΩΣΤΕΣ Β' ΟΡΟΦΟΣ }  1,80 τμ

ΕΞΩΣΤΕΣ Γ' ΟΡΟΦΟΣ }  4,84 τμ

ΕΞΩΣΤΕΣ Δ' ΟΡΟΦΟΣ }  4,80 τμ

ΕΞΩΣΤΕΣ Ε' ΟΡΟΦΟΣ }  7,60 τμ

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΩΣΤΕΣ (ΕΡΚΕΡ) :                      24,84 τμ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ 5 ΕΡΚΕΡ, ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΟΨΗ, ΑΠΟ ΤΟ Α' ΕΩΣ ΤΟΝ Ε' ΟΡΟΦΟ :

Α)    ΕΜΒΑΔΟΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΟΨΗΣ: 16,35Χ19,35 = 316,37 τμ

ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ: 316,37 Χ 20% = 63,27 τμ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ: (2X3,50X3,50)+(6,75Χ3,75)+(3,50X3,75) = 63,11 τμ < 63,27 τμ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ 4 ΕΡΚΕΡ, ΣΤΗΝ ΝΟΤΙΑ ΟΨΗ, ΑΠΟ ΤΟ Α' ΕΩΣ ΤΟΝ Ε' ΟΡΟΦΟ :

Β)     ΕΜΒΑΔΟΝ ΝΟΤΙΑΣ ΟΨΗΣ: (8,35X19,35)+(0,67X6,10)-(0,40X2,00) = 164,86 τμ

ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ: 164,86 Χ 20% = 32,97 τμ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ: 2,25 Χ 13,15 = 29,59 τμ < 32,97 τμ

- ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΠΛΑΤΟΣ ΕΡΚΕΡ KAI ΕΞΩΣΤΩΝ: 1/4 δ(=3,475/4 = 0,86μ)  max 0,80μ

  ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΠΛΑΤΟΣ 0,80μ.

5. ΥΨΗ
ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΥΨΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΝΟΚ ΑΡΘΡΟ 15 (Σ.Δ. ΕΩΣ 1,60) 19,50μ + 2,00μ στέγη

ΤΕΛΙΚΟ ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΥΨΟΣ 19,50μ.

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΟ ΥΨΟΣ 19,35μ < 19,50μ

6. ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΝ
ΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΥΨΟΣ ΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΟ, Η = 19,50μ.

Δ = 19,50 Χ 10% + 3,00 = 4,95μ

δ = 19,50 Χ 5% + 2,50 = 3,475μ, ελάχιστο πραγματοποιούμενο : 3,50μ

7. ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΟΓΚΟΥ
ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΟΣ (max) : 593,70 X 5,00  = 2.968,50 κμ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ : (ΚΑΛΥΨΗ ΚΤΙΡΙΟΥ 130,80Χ6,50) + [ΚΑΛΥΨΗ ΚΤΙΡΙΟΥ {130,80-[5,30X(0,30+0,67)/2]}Χ12,85

                                                                  = 2.497,95 κμ

   ΔΩΜΑ : 5,50X4,15X2,40 = 54,78 κμ

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΜΕΝΟΥ ΟΓΚΟΥ: 2.552,73 κμ <  2.968,50 κμ

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΟΓΚΟΥ ΓΙΑ ΔΕΗ: 2.552,73+ΥΠΟΓΕΙΟ = 2.552,73 + (130,80Χ3,40) + (60,88X3,00)

2.552,73 + 444,72 + 182,64 = 3.180,09 κμ > 2.500 κμ

                                                              (11968/29-6-17 έγγραφο ΔΕΔΔΗΕ περί μη υποχρέωσης εγκατάστασης υποσταθμού)
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3
.
4

5

1
.
2

0

1
.
5

5

ΑΜΕΑ

0.80

1
.
5

0
2

.
2

0

1.95

ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΟ  Δ' - Ε΄ ΟΡΟΦΟΥ

ΕΚΤΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΔΟΜΗΣΗΣ =

(1,95Χ0,25)+(0,40Χ1,50)+(5,25Χ3,45)

= 19,20 τμ < 25,00 τμ

0.40

5.25

0
.
2

5

3
.
5

0

1.95

3
.
4

5

1.85 5.25

ΕΙΣΟΔΟΣ ΙΣΟΓΕΙΟΥ

ΕΚΤΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΔΟΜΗΣΗΣ =

(1,85Χ3,50)+(5,25Χ3,45)+(1,95Χ0,25)

 = 25,08 τμ < 40,00 τμ

0.80

1.30

0
.
8

0

ΑΜΕΑ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΛΙΜΑΚΟΣΤΑΣΙΩΝ

2
.
4

7

2
.
7

4

3.52

0
.
9

20
.
3

0

0
.
6

7

9.50

5.30

3.60

Ρ.Γ.

Ρ

.
Γ

.

Π
Ρ

Α
Σ

Ι
Α

 
=

 
5
,
0
0
 
Μ

16.35

Ρ.Γ.

Ο
 Δ

 Ο
 Σ

   Α
 Ι Γ

 Ι Ν
 Η

 Σ
  (π

λ
. 1

2
,0

0
 μ

)

Ο

 
Δ

 
Ο

 
Σ

 
 
 
Μ

 
Ο

 
Υ

 
Σ

 
Α

 
Ι
 
Ο

 
Υ

 
(

π

λ

.
 
1

2

,
0

0

 
μ

)

O

.
Γ

.

δ = 3,50

Π

Ρ

Α

Σ

Ι
Α

 
=

 
5

,
0

0

 
Μ

A2

A3
A4

A5

A3A4 = 4,66 μ

A6

A7

A8

A1

3
.0

0

4
.5

0

4
.5

0

Κ
λ
ί
σ

η
 
ρ

ά
μ

π
α

ς
 
1
8
%

(
3
,
2
5
-
1
,
7
5
 
=

 
1
,
5
0

1
,
5
0
Χ

1
0
0
/
8
,
3
0
 
=

 
1
8
)

3.22

4

.

6

8

Κ

λ

ί

σ

η

 

ρ

ά

μ

π

α

ς

 

4

,

7

%

1
.
3

0

1
.8

0

4
.
5
0

3
.8

4

3
.
3

2

3.40

0.30

5
.
0

1

9
.
0

2

4

.
7

2

2

.
7

0

0

.
7

3

5

.

1

9

1

.

4

8

1

.

8

1

2.94

2
.
3

0

4

.

3

9

5

.

0

4

3

.

6

7

1

.

7

6

2
.2

4

4
.
8
5

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΦΥΤΕΥΣΗΣ

Πραγματοποιούμενη Φύτευση : (4,72Χ0,73)/2 +

(4,72Χ2,70)/2 + (19,75Χ3,32) + [(3,40Χ9,02)-(1,60X5,55)] +

[(3,64+3,84)/2Χ2,87] + (1,80Χ2,85) + (2,24Χ4,85)/2 +

(1,76Χ5,04)/2 + [(4,39+5,04)/2Χ3,67] + (2,30Χ2,94)/2 +

(1,81Χ5,19)/2 + (1,48Χ5,19)/2 = 1,72 + 6,37 + 65,57

+ 21,78 + 10,73 + 5,13 + 5,43 + 4,44 + 17,30 + 3,38

+ 4,70 + 3,84 = 150,39 τμ > 141,36 τμ
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8. ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΦΥΤΕΥΣΗΣ
Υποχρ. Ακάλυπτος = Eοικ X 50% = 424,07 X 50% = 212,04 τμ

Πρέπει να φυτευτούν τα 2/3 του υποχρ. ακαλύπτου, ήτοι 212,04 x 2/3 = 141,36 τμ

*Μείωση 10% φύτευσης λόγω χρήσης ακαλύπτου για θέσεις στάθμευσης

(ΝΟΚ, άρθρο 17, παρ. 2α - Τεχν. Οδηγίες).

Πραγματοποιούμενη Φύτευση: 150,39 τμ > 141,36 τμ

ΔΕΝΤΡΟΦΥΤΕΥΣΗ:

Eοικ = 424,07 / 200 = 2,12 ήτοι 2 δέντρα

E πρασιάς =  182,12 τμ / 25 = 7.28  ήτοι 7 δέντρα

Φυτεύονται 7 δέντρα στην πρασιά

9. ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ :

(ΣΥΝΟΛΟ ΔΟΜΗΣΗΣ+ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΚΕΡ) / 100 : (593,66 + 24,84 / 100 = 6,19 ήτοι 6 ΘΕΣΕΙΣ

ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΜΙΑ ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 7 ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ΗΤΟΙ 7 ΘΕΣΕΙΣ.

 ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ 6 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΡΑΣΙΑ ΚΑΙ 2 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΥΠΟΓΕΙΟ (χώρος επέκτασης).

       6 Θέσεις στην πρασιά

      Θ.Σ.1α,β,γ,δ,ε,,α : 2,50Χ(5,09+4,34)/2+(2,14Χ1,35/2) = 13,23 τμ

      Θ.Σ.2δ,ε,ζ,η,θ,δ : 2,50Χ(5,83+6,51)/2 = 15,43 τμ

      Θ.Σ.3 : 2,25X4,50 = 10,13 τμ , Θ.Σ.4 : 2,25X4,50 = 10,13 τμ

      Θ.Σ.5 : 2,25X4,50 = 10,13 τμ , Θ.Σ.6 : 2,25X4,50 = 10,13 τμ

      2 Θέσεις  στο Υπόγειο   Θ.Σ.7 : 5,00X3,20 = 16,00 τμ     Θ.Σ.8 : 2,25X4,50 = 10,13 τμ

ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΕΙΣΟΔΟΥ ΓΚΑΡΑΖ   : (A1A2 +A1A8/2)/2 = (9,86+9,04/2)/2 = 7,19 μ > 2,52+2,59 = 5,11μ

 (A1A8/2 +A7A8)/2 = (9,04/2+21,11)/2 = 12,81 μ >4,50+4,50+3,00 = 12,00 μ
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ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΑΣΙΑΣ :
(5,00Χ9.86)+(5,00Χ2,74/2)+[5,00Χ(4,29+6,30)/2]+

(5,00Χ2,02/2)+(5,00Χ18,70)+(5,00X0,38/2) =

49,30+6,85+26,47+5,05+93,50+0,95 = 182,12τμ
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